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33

39

34

45

43

38

60

54

53

67

52

48

47

40

40

37

31

30

29

24
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Construcción de vivienda popular

La calidad y cubrimiento del Transporte y carreteras

Las relaciones internacionales

Calidad y cubrimiento de los servicios públicos

La guerrilla

La reintegración de los desmovilizados

Asistencia a la niñez

El apoyo al campo y al agro

El narcotráfico

La calidad y cubrimiento de la Educación

Empeorando Mejorando

¿Considera usted que __ en Colombia esta mejorando o está empeorando?
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65

71

75

73

83

80

86

88

88

23

20

17

16

12

11

10

7

6
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La asistencia a la vejez

Lucha contra la pobreza

El Medio Ambiente

El desempleo

Calidad y cubrimiento de la Salud

La economía

La inseguridad

La corrupción

El costo de vida

Empeorando Mejorando

¿Considera usted que __ en Colombia esta mejorando o está empeorando?
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48
34

8
24

20
23

42

17

48
21

13

63
36

16
26

10

14
20

24
74

7
21

12
13

16
12

15
15

6
12

7
96

46
46

45

44
40

38
38

37

36
30
28

26
25

24
23
22
22

20
18

16

15
14

13

12
12
10

9
7

6

6
5
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Álvaro Uribe Vélez

Clara López Obregón

Sergio Fajardo Valderrama

Humberto de la Calle Lombana

Claudia López

Óscar Naranjo

Gustavo Petro Urrego

Juan Manuel Galán

Germán Vargas Lleras

Marta Lucía Ramirez

Jorge Enrique Robledo

Piedad Cordoba

Alejandro Ordoñez

Néstor Humberto Martínez

Simón Gaviria Muñoz

Luis Alfredo Ramos

Juan Carlos Pinzón

Carlos Holmes Trujillo

Juan Fernando Cristo Bustos

El actual Presidente de EEUU Donald Trump

Fernando Carrillo

Paloma Valencia

General Jorge Hernando Nieto

Edgardo Maya Villazón

Luis Carlos Villegas Echeverri

Iván Duque

Mauricio Cárdenas Santamaría

Aurelio Iragorri Valencia

General Juan Pablo Rodríguez

María del Rosario Guerra

Rafael Nieto Loaiza

El Presidente de Venezuela Nicolás Maduro

Desfavorable Favorable

Tiene una opinión favorable o desfavorable de . . .
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37

39

47

46

50

53

53

63

62

61

67

73

59

58

51

50

48

43

42

36

35

34

32

26
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Firmar tratados de libre comercio con muchos países

Fomentar la llegada de multinacionales y la inversión
extranjera en Colombia

Pagar impuestos para darle ese dinero a las víctimas
de la violencia en Colombia

El Gobierno Colombiano será capaz de devolverle las
tierras a los campesinos desplazados por la violencia

Usted está satisfecho con su estándar de vida, es
decir, con todas las cosas que puede comprar y

hacer.

El matrimonio civil entre parejas homosexuales

Perder algunas libertades para tratar de mejorar la
seguridad

Las relaciones entre Colombia y Venezuela serán más
respetuosas y prósperas cada día

Sacrificar parte de justicia por negociar la paz

En Colombia existen garantías para hacer oposición
democrática

La adopción de menores de edad por parte de
parejas del mismo sexo

Legalizar el tráfico y el consumo de drogas en
Colombia

Desacuerdo Acuerdo

¿Esta usted de acuerdo/ desacuerdo con las siguientes propuestas, leyes o afirmaciones?
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25

26

36

41

46

37

38

49

42

48

45

33

37

52

59

76

80

81

87

90

94

71

60

56

52

51

51

49

48

46

45

44

41

40

36

29

18

17

15

8
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Las Fuerzas Militares

La Organización De Las Naciones Unidas (ONU)

La Iglesia Católica

La clase empresarial Colombiana

Los medios de comunicación

La Procuraduría General

La Contraloría General

La Policía

Los Sindicatos

La Fiscalía General

Los Estados Unidos

Brasil

La Junta Directiva del Banco de la República

La Corte Constitucional

La Corte Suprema de Justicia

El Congreso

El sistema judicial colombiano

Las FARC

Los Partidos Políticos

El ELN

Venezuela

Desfavorable Favorable

Tiene una opinión favorable o desfavorable de . . .


